



ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 ИЮНЯ 1917 ГОДА

ПРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ЧЕТВЕРГ, 28 ФЕВРАЛЯ 1985 ГОДА

№ 51 (19171)

Цена 3 коп.

Ритм стальной магистралей

В нашей области на долю железнодорожного транспорта приходится каждая пятая тонна грузооборота. В 1984 году предприятия Томского железнодорожного узла справились с заданиями по перевозке грузов. Хорошо трудились коллектив станции Асино, высокие результаты добились Томское локомотивное депо. Однако в январе и феврале в деятельности железнодорожных служб появилась заметная аритмия. С начала года сверхнормативные простои превысили 100 тысяч вагоно-часов, клиенты железной дороги уплатили за это более 200 тысяч рублей штрафов. На ряде промышленных предприятий возникли трудности с отпуском готовой продукции, с опозданием стали поступать на заводы и фабрики сырье и материалы. С таким положением, конечно, мириться никак нельзя.

Важным резервом повышения эффективности перевозок является сокращение простоев вагонов на подъездных путях. К сожалению, эти простои еще велики. Из-за этого только в январе было опоздано свыше тысячи вагонов, которые можно было бы загрузить лесом, стройматериалами, готовой продукцией заводов и фабрик. В феврале обстановка хотя и улучшилась, но кардинального изменения не произошло. Основные потери погрузочных ресурсов произошли по вине Томского лесопромышленного комбината, комбината железнодорожных ЖЗС-100, конторы Росспродротга. Подолгу держат вагоны неразгруженными «Томкснаб», Томлесурс.

Успех дела зависит от слаженности действий грузоотправителей и железнодорожников. И это доказывают труженники Томского речного порта. Здесь за год получают огромное количество грузов, но простой вагонов на подъездных путях значительно ниже нормативов. На Томском маневровом заводе видны свои силы: ремонтировать неисправные железнодорожные контейнеры.

Однако проявления вежливости и беззаботности еще не изжили. Железнодорожники не наладили оперативного оповещения клиентов о прибытии грузов. За исключением станций Томск-2, очень плохо идет разгрузка вагонов ночью. За пределами Томска ночная разгрузка вообще не ведется. Анализ показывает, что в будние дни разгружаются вагоны в 2,5 раза больше, чем в субботние и воскресные.

Из года в год растет объем промышленного

производства в областном центре. Но развитие стационарного хозяйства, подъездных путей, складов отстает от этого роста. Десятки миллионов рублей были выделены на XI пятилетку для развития внутризаводского транспорта. Однако из этой суммы за четыре года было освоено лишь 80 процентов. Так, Томский нефтехимический комбинат до сих пор не сдал в эксплуатацию подъездные пути, на станции Копылово не введены в строй компрессорная и обдувка стрелок. Подшипниковый завод не построил теплую стоянку для тепловоза.

Не проявляют должной настойчивости в развитии материальной базы станции Асино. Предпротом, Белья Я.р. руководство Тайгинского отделения Кемеровской железной дороги.

Значительную роль в транспортном обслуживании предприятий и организаций области играет коллектив «Промжелдортранс». Но для расширения сферы действия этого предприятия необходимо дальнейшее укрепление его материально-технической базы. Обком партии и облисполком принимают меры по повышению качества работы железнодорожного конвейера. Создана оперативная группа по контролю за погрузкой и разгрузкой вагонов, использованием подвижного состава. Помощь железнодорожникам оказывают районные комитеты партии, работники советских и профсоюзных органов. Обком комсомола организовал студенческие отряды для оказания помощи в очистке путей и разгрузке вагонов. Организовано соревнование коллективов железнодорожных станций и предприятий - грузоотправителей.

Все это позволило ускорить грузовые операции на подъездных путях области. Но останавливаться на достигнутом нельзя. Партийные организации предприятий должны повысить требовательность к руководителям, не желющим заниматься вопросами ускорения погрузочно-разгрузочных работ. Случай простоя даже одного вагона на подъездных путях нужно считать чрезвычайным происшествием. Он должен стать предметом обсуждения в первичной партийной организации. Свою роль в наведении порядка призваны сыграть органы народного контроля, транспортная прокуратура.

Четкая работа стальных магистралей, крепкая дисциплина и порядок на транспорте — залог успешного выполнения заданий года и пятилетнего плана.



Трактористом Игорь Сухаревский стал после окончания колхозного СПТУ-2. В армии был танкистом-механиком. Сейчас он трелует лес в бригаде Н. А. Вондаренко на Песчанском лесопункте

Тоугурского лесопромышленного комбината. Игоря Сухаревского уважают за добрый характер, надежность в работе. Фото В. Кровельщикова.

ИНИЦИАТИВА КОЛПАШЕВЦЕВ



В лесном цехе

Коллектив Тоугурского лесопромышленного комбината выступил среди лесозаготовителей с инициативой — 17 марта провести коммунистический субботник.

Высокие рубежи, намеченные на этот день, обсуждены коллективом на открытом партийном собрании и получили единогласное одобрение.

17 марта комбинат будет работать на сэкономленных ресурсах.

Вот что рассказал редактор директор ДПК О. Ф. КУРЯНЦЕВ:

— Первое слово у нас представлено мастерскому уча-

стку В. П. Ломова с Пиковского ЛЗП. Здесь два лесозаготовительных комплекса. Руководит ими Валерий Евгеньевич Урванцев и Виктор Трофимович Фоменков. В день субботника оба коллектива заготовят 528 кубометров. А транспортный комплекс В. М. Пелющенко с этого лесопункта решил выполнить задание не меньше, чем на 142—150 процентов. Передовиков поддержал

весь коллектив комбината. 17 марта решено: заготовить — 1.500 кубометров, вывезти — 2.225 кубометров, произвести деловой древесины — 1.886 кубометров, напилить пиломатериалов — 770 кубометров, выпустить 525 пар лыж, всего дать товарной продукции на 70 тысяч рублей.

ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ — ВЫСОКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

АЛЕКСАНДРОВСКОМУ РАЙОНУ И ГОРОДУ СТРЕЖЕВОМУ ВРУЧЕНЫ ПЕРЕХОДЯЩИЕ КРАСНЫЕ ЗНАМЕНА

Вручая высокие награды на торжественном собрании в Доме культуры «Нефтяник», председатель облисполкома, депутат Верховного Совета РСФСР А. Е. Высокый отметил, что труженники нефтяного севера в минувшем году добились весомых успехов. Переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЛКСМ и ЦК ВЛКСМ удостоен Александровский район, а Стрежевый признан победителем во Всероссийском соревновании.

В трудовом союзе горожан и сельчан создан и ок-

реп агропромышленный комплекс. Значительны перемены на селе: возросла энергооборуженность совхоза, обновился парк техники. В совхозах «Дружный» и «Стрежневский» возведены первые очереди молочно-варных комплексов. В Александровском введены средняя школа и КБО. Благодаря щедрой помощи стрележчан в минувшую зиму заготовлено кормов по 27 центнерам кормовых единиц на условную голову скота.

Все это позволило труженникам села поднять продуктивность дойного стада, про-

изводство мяса, яиц, овощей, выращенных в теплицах.

Общезвестны достижения нефтяников, буровиков, строителей. На миллионы рублей реализовано производство в нефтяной отрасли, возросла проходка скважин, ритмично и планомерно налажено жилищное строительство, что позволило улучшить жилищные условия сотням стрележчан и снести десятки балконов. На 800 мест построено детских садов, очень много сделано по благоустройству сел и города.

Томская областная избирательная комиссия в соответствии со статьями 29 и 52 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» подвела итоги выборов в Томской областной Совет народных депутатов.

В выборах депутатов Томского областного Совета народных депутатов приняло участие 99,95 процента избирателей. Все выдвинутые кандидаты в депутаты избраны в областной Совет. За кандидатов в депутаты

государство 99,88 процента избирателей. Против кандидатов в депутаты голосовало 0,12 процента избирателей. Избирательных бюллетеней, признанных недействительными, нет.

Томская областная избирательная комиссия зарегистрировала избранных депутатов в Томской областной Совет по 174 избирательным округам.

В числе избранных депутатов — 90 рабочих, или 51,7 процента, 4 колхозника, или 2,3 процента, 96 мужчин, или 55,2 процента, 78 жен-

щин, или 44,8 процента, членов и кандидатов в члены КПСС — 94 человека, или 54 процента, 80 — беспартийных, или 48 процентов, молодежи в возрасте до 30 лет — 62 человека, или 38,6 процента, членов ВЛКСМ — 47, или 27 процентов.

Все избранные депутаты являются достойными представителями нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

(Список депутатов публикуется сегодня на 2-й странице газеты).

— Достигнутое нами, — отметила теледиджа совхоза «Александровский» Л. Ф. Дик, — не дает нам права успокоиться. Встав на трудовую вахту, наше звено приняло обязательство: в честь дня рождения В. И. Ленина довести ежегодный привес на каждую голову молодняка до 800 граммов. А все заработанные в день коммунистического субботника деньги перечислим в Фонд мира.

— Добыть в этом году 13 тыс. тонн сверхплановой нефти, сэкономить 170 тыс. киловатт-часов электроэнергии — такую задачу поставил перед собой коллектив, — сказал начальник второго нефтепромысла НГДУ «Стрежневойнефть» А. П. Хойский.

Бурлищизин В. М. Садрук от имени бригады мастера А. И. Смирнова из Александровского НПР заверил, что к 40-летию Победы она завершит проходку первой перспективной Киев-Еганской площади.

— К этой же дате каменщики взяли закончить кладку новой школы, — сказал бригадир комсомольско-молодежного управления № 1 треста «Томскгазстрой» Н. М. Бебелев.

Секретарь партбюро совхоза «Дружный» А. П. Жданов, управляющий трестом «Томскнефтестрой» В. Г. Трусов так же говорили о новых рубежах, которых решили достичь животноводы и строители.

Первые шаги... не в ту сторону?

В начале прошлого года в доместроительном комбинате было создано новое управление — СУ-17, на которое возлагали большие надежды, особенно в сооружении объектов соцкультбыта. Уже можно привести некоторые итоги деятельности этого управления.

Монтажники строили и в городе, и на периферии — в Лоскутове, Мельникове, Зорькинцеве. Сдали первый в областном центре детский комбинат в панельном исполнении, сейчас ведут отделку собственной столовой при заводе КИД. Словом, определенная часть надежд оправдалась. Но... только часть. Если вспомнить, что фронты сдачи того же детского комбината переносились не раз и не два (впервые этот объект намечалась ввести в эксплуатацию в марте, удалось это сделать в октябре, а колонны общепитового блока по проспекту Фрунзе грозят стать местной достопримечательностью, то станет ясно, что у СУ-17 немало проблем. Показатель выполнения годового плана — 95 процентов — подтверждает это.

В чем же основные трудности нового управления? В поисках ответа на этот вопрос наш нештатный корреспондент встретился с начальником СУ-17 П. И. Клоуевым.

— Большое сложность создает разбросанность объектов, — объяснил Петр Иванович. Мы вынуждены отправлять людей в командировку на длительное время. Понятно, что это многим не нравится. Работая в Мельникове, мы перепробовали разные графики, пытались использовать и вахтовый метод, но от него пришлось отказаться. Причины? Перебои в снабжении железобетонными изделиями. Кроме того, необходимо разрешение на 12-часовой рабочий день, который нужен при вах-

товом методе. Такого разрешения мы не получили.

Много трудностей создает бесконечная переделка чертежей в ходе строительства. Например, когда были уже забиты сваи собственного дома по улице Алтайской, этот дом начали переплывать под «малосемейку». В результате — срыв плана. На строительство столовой при заводе КИД также в ходу меняли чертежи: изменили фасад, уложили мраморные подоконники вместо бетонных... Из-за таких переделок,

чтобы наших монтажников обеспечивали сорным железобетоном и на выходные дни. Что касается объектов соцкультбыта, то, я считаю, это лишняя «спичка» в системе ДСК. Эти объекты — трудные, сложные — очень мешают нам в работе. На их строительство всегда идет много нетипового материала, который приходится добывать с большим трудом. Вель завод КИД формовкой изделий для объектов соцкультбыта не занимается. Сборный железобетон поставляет нам завод ЖБК-100, но это предприятие обеспечивает необходимыми конструкциями не полностью. В частности, завод не дает нам перегородки, и мы вынуждены привезти каменную кладку, что значительно замедляет строительство и ведет к удорожанию объектов.

Итак, трудностей немало. И все же какие меры, по вашему мнению, следует предпринять для того, чтобы исправить положение?

— В Мельникове нам нужно построить два 90-квартирных дома, поэтому там все-таки желательно работать по вахтовому методу. Такой график нравится людям и дает хороший экономический эффект. А работу завода КИД и транспортников следует организо-

вать так, чтобы наших монтажников обеспечивали сорным железобетоном и на выходные дни.

Итак, трудностей немало. И все же какие меры, по вашему мнению, следует предпринять для того, чтобы исправить положение?

В Мельникове нам нужно построить два 90-квартирных дома, поэтому там все-таки желательно работать по вахтовому методу. Такой график нравится людям и дает хороший экономический эффект. А работу завода КИД и транспортников следует организо-

вать так, чтобы наших монтажников обеспечивали сорным железобетоном и на выходные дни. Что касается объектов соцкультбыта, то, я считаю, это лишняя «спичка» в системе ДСК. Эти объекты — трудные, сложные — очень мешают нам в работе. На их строительство всегда идет много нетипового материала, который приходится добывать с большим трудом. Вель завод КИД формовкой изделий для объектов соцкультбыта не занимается. Сборный железобетон поставляет нам завод ЖБК-100, но это предприятие обеспечивает необходимыми конструкциями не полностью. В частности, завод не дает нам перегородки, и мы вынуждены привезти каменную кладку, что значительно замедляет строительство и ведет к удорожанию объектов.

Итак, трудностей немало. И все же какие меры, по вашему мнению, следует предпринять для того, чтобы исправить положение?

Итак, трудностей немало. И все же какие меры, по вашему мнению, следует предпринять для того, чтобы исправить положение?

Итак, трудностей немало. И все же какие меры, по вашему мнению, следует предпринять для того, чтобы исправить положение?

Итак, трудностей немало. И все же какие меры, по вашему мнению, следует предпринять для того, чтобы исправить положение?

В ОБЛАСТНОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ Наказаны за перепростой вагонов

На подъездных путях Томской конторы Росспродротга (управляющий М. П. Минин) и объединения «Меннолхозстрой» (заместитель председателя В. М. Кин) неоднократно нарушали сроки разгрузки железнодорожных вагонов. В январе из 63 вагонов, прибывших в адрес конторы, 60 простояли сверх положенного 24 часа. При норме разгрузки одного вагона 3,2 часа фактически время составило 12,8. За перепростой грузоотправителю уплачено штрафов 3,296 рублей. Не улучшилось положение и в феврале. Руководство конторы не принимает мер для более эффективного использования вагонного парка. На подъездных путях там и не организована иррегулярная разгрузка. Вагоны, прибывшие в конце дня и ночью, простоявают неразгруженными до утра. В результате за прошлый год сумма штрафов не уменьшилась, а возросла почти вдвое. В объединении «Меннолхозстрой» разгрузка вагонов организована также не лучшим образом. В январе при нормативных двух часах каждый вагон разгружался в среднем 13,6 часа. В феврале на подъездных путях снамывалось более 10 вагонов. Объединение до сих пор не заключило договор с железной дорогой о совместной работе. За неудовлетворительное использование железнодорожных вагонов областной комитет народного контроля объявил упрямому строителю выговор. В частичное возмещение ущерба, причиненного государству сверхнормативными простоями вагонов под разгрузкой, на него произведен начет в размере месячного оклада. Заместитель председателя объединения «Меннолхозстрой» В. М. Кин объявлен выговор.

И. ПЕТРОВ,
райков.

СПИСОК ДЕПУТАТОВ, ИЗБРАННЫХ В ТОМСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Авдеева Марина Михайловна, врач-невропатолог городского больницы № 3 г. Томска. Избирательный округ № 54.

Авдеева Надежда Ивановна, лаборант химлаборатории производственного управления водопроводно-канализационного хозяйства. Избирательный округ № 51.

Авсюк Владислав Иванович, заведующий отделом торговли и бытового обслуживания населения района КПСС. Избирательный округ № 50.

Александров Вадим Федорович, областной военный комиссар. Избирательный округ № 38.

Андреев Александр Степанович, первый секретарь Томского райкома КПСС. Избирательный округ № 160.

Андреев Валерий Иванович, директор Томской орден Трудового Красного Знамени государственной сельскохозяйственной опытной станции. Избирательный округ № 164.

Артюхин Владимир Николаевич, бурыйщик Стрелецкого управления по повышению нефтеотдачи пластов и капитальному ремонту скважин. Избирательный округ № 79.

Астахова Лидия Ивановна, регулировщица машиностроительного завода. Избирательный округ № 35.

Бадрегидинова Альфия Хурматулловна, штукатур ГОРЕМ-10 треста «Томсктрансстрой». Избирательный округ № 6.

Балабан Иван Степанович, бригадир лесозаготовительного комплекса Новотельдетского лесхоза. Избирательный округ № 149.

Балдин Владимир Григорьевич, председатель Кривошеинского райисполкома. Избирательный округ № 132.

Баранова Ирина Александровна, регулировщица радиоаппаратуры опытного завода научно-исследовательского института. Избирательный округ № 60.

Барашева Зоя Георгиевна, заведующая отделом народного образования облисполкома. Избирательный округ № 57.

Белослюдова Валентина Ивановна, бригадир малорос СУ-2 управления «Химстрой». Избирательный округ № 11.

Белова Людмила Егоровна, контролер ОТК электрохимического завода. Избирательный округ № 68.

Беляков Николай Иванович, бригадир укрупненной комплексной бригады Томского речного порта. Избирательный округ № 7.

Битко Юрий Васильевич, инструктор облисполкома. Избирательный округ № 76.

Богатырев Иван Карпович, тракторист ПМК-9 Вакчарского района. Избирательный округ № 96.

Бузовская Татьяна Александровна, станочница Тогурского лесопромышленного комбината. Избирательный округ № 126.

Бурнаевская Ирина Михайловна, оператор-коллектор Васюганской нефтегазодобывающей экспедиции. Избирательный округ № 112.

Бурмистрова Светлана Куприяновна, товаровед-бракер опытного предприятия «Росхозторг». Избирательный округ № 36.

Бурцев Иван Григорьевич, начальник территориального объединения «Томскавтотранс». Избирательный округ № 28.

Быкова Эльвира Борисовна, бригадир токарей-часовщиков манометрового завода, Герой Социалистического Труда. Избирательный округ № 46.

Вареникова Валентина Федоровна, рабочая Томского мясокомбината. Избирательный округ № 5.

Васильева Светлана Михайловна, штукатур-малорос треста «Томскпромстрой». Избирательный округ № 41.

Вдовиченко Юрий Михайлович, командир самолета Ту-154 Томского авиапредприятия. Избирательный округ № 73.

Влесков Леонид Николаевич, председатель Стрелецкого горисполкома. Избирательный округ № 84.

Верстника Екатерина Гавриловна, директор средней школы № 55 г. Томска, народный учитель СССР. Избирательный округ № 14.

Володин Евгений Андреевич, заведующий отделом организации партийной работы облисполкома. Избирательный округ № 123.

Воробьева Надежда Михайловна, председатель исполкома Лебеговского сельского Совета Чаинского района. Избирательный округ № 167.

Воронова Надежда Ивановна, оператор цеха ДВП-2 Асиновского лесопромышленного комбината. Избирательный округ № 88.

Высокый Анатолий Емельянович, председатель облисполкома. Избирательный округ № 168.

Габрусенко Анатолий Пантелеевич, первый заместитель председателя облисполкома. Избирательный округ № 152.

Гастонина Нина Августовна, бригадир животноводческой фермы совхоза «Юва-

линский» Кожениковского района. Избирательный округ № 117.

Гедимин Иван Вячеславович, заведующий организационно-инструкторским отделом облисполкома. Избирательный округ № 8.

Гречев Николай Григорьевич, председатель Томского райисполкома. Избирательный округ № 151.

Давыденко Раиса Геннадьевна, ученица совхоза «Молчановский». Избирательный округ № 136.

Демура Владимир Ильич, начальник управления торговли облисполкома. Избирательный округ № 37.

Дмитриев Евгений Викторович, председатель Колпашевского горисполкома. Избирательный округ № 129.

Дмитриченко Татьяна Александровна, поручник объединения «Томскобливейбэт». Избирательный округ № 15.

Дорожкин Валерий Владимирович, машинист электропоезда локомотивного депо Томского железнодорожного узла. Избирательный округ № 22.

Дурнева Любовь Михайловна, аппаратчица Томского химзавода. Избирательный округ № 33.

Дятлев Виктор Макарович, первый секретарь Стрелецкого треста КПСС. Избирательный округ № 81.

Егоров Владимир Николаевич, начальник управления сельского хозяйства облисполкома. Избирательный округ № 163.

Жуков Григорий Семенович, первый секретарь Колпашевского горкома КПСС. Избирательный округ № 121.

Жульев Николай Степанович, ветеран сельскохозяйственного производства. Избирательный округ № 154.

Заплавный Сергей Алексеевич, писатель, член Союза писателей СССР. Избирательный округ № 61.

Зарембо Александр Семенович, первый секретарь облисполкома. Избирательный округ № 119.

Зорькалин Виктор Ильич, второй секретарь облисполкома. Избирательный округ № 80.

Зуева Любовь Акимовна, зоотехник свиноводческой фермы колхоза «Сибиряк» Зырянского района. Избирательный округ № 104.

Зуев Владимир Евсеевич, председатель президиума Томского филиала СО АН СССР, академик, Герой Социалистического Труда. Избирательный округ № 39.

Зыков Борис Васильевич, инженер Кожениковского райисполкома. Избирательный округ № 115.

Итлушко Петр Порфирьевич, главный агроном колхоза им. 50-летия Великого Октября Шегарского района. Избирательный округ № 170.

Иткупов Иннокентий Павлович, начальник финансового управления облисполкома. Избирательный округ № 157.

Казакова Елена Васильевна, дактил машинист салона «Красота» производственного объединения по фотоуслугам, стеленин и прочим видам услуг. Избирательный округ № 48.

Казакова Елена Васильевна, приемщица комплексного приемного пункта поселка Рассвет Томского района. Избирательный округ № 165.

Калугин Евгений Александрович, председатель областного объединения «Межколхозстрой». Избирательный округ № 107.

Кетов Владимир Максимович, первый секретарь Томского горкома КПСС. Избирательный округ № 26.

Кириллов Николай Петрович, заведующий отделом науки и учебных заведений облисполкома. Избирательный округ № 13.

Князев Алексей Иванович, прокурор области. Избирательный округ № 29.

Кобелев Николай Васильевич, председатель Парabelьского райисполкома. Избирательный округ № 142.

Кобяк Татьяна Геннадьевна, лаборант Томского завода стеновых материалов. Избирательный округ № 27.

Ковалев Юрий Яковлевич, председатель Томского горисполкома. Избирательный округ № 56.

Козырев Михаил Степанович, секретарь облисполкома. Избирательный округ № 90.

Колтыков Александр Дмитриевич, первый секретарь Асиновского горкома КПСС. Избирательный округ № 85.

Копысова Мария Алексеевна, оператор машинного доения совхоза «Красное знамя» Томского района. Избирательный округ № 156.

Корзун Леонид Павлович, председатель Первомайского райисполкома. Избирательный округ № 146.

Костелова Валентина Павловна, бригадир машинистов багнетных кранов треста «Спецстроймеханизация». Избирательный округ № 45.

Копель Петр Петрович, директор совхоза «Томский». Избирательный округ № 161.

Кресс Виктор Мельхиорович, председатель областного объединения «Сельхозхимия». Избирательный округ № 118.

Кривцов Игорь Аркадьевич, бурыйщик Томской

геолого-разведочной экспедиции объединения «Томскнефтегазгеология». Избирательный округ № 2.

Крутикова Любовь Васильевна, оператор по добыче нефти НДГУ «Стрелецкой-нефть» имени 50-летия СССР. Избирательный округ № 77.

Кулагин Виктор Григорьевич, председатель областного объединения «Сельхозтехника». Избирательный округ № 98.

Кулемин Виталий Корнеевич, председатель Тегульдского райисполкома. Избирательный округ № 148.

Кулешова Любовь Станиславовна, птичница птицефабрики «Томская». Избирательный округ № 162.

Курна Галина Сергеевна, мастер производственного обучения СПТУ-16 г. Томск. Избирательный округ № 34.

Лепунова Татьяна Александровна, повар столовой № 81 Томского треста столовых № 3. Избирательный округ № 72.

Лещина Владимир Иванович, председатель колхоза «Гигант» Шегарского района. Избирательный округ № 172.

Линдт Александр Давидович, бурый мастер Александровской нефтегазодобывающей экспедиции. Избирательный округ № 74.

Лобачевич Надежда Дмитриевна, бригадир малорос управления «Одестрой» треста «Томскжилстрой». Избирательный округ № 43.

Луговой Александр Иванович, начальник управления снабжения и сбыта облисполкома. Избирательный округ № 52.

Лукьянова Эльза Юлиусовна, свиноводка колхоза им. XXII съезда КПСС Зырянского района. Избирательный округ № 106.

Макарова Елена Пантелеевна, скрутичка кабелей производственного объединения «Сибкабель». Избирательный округ № 19.

Малик Александр Иванович, заведующий отделом строительства облисполкома. Избирательный округ № 137.

Мальцев Борис Алексеевич, начальник территориального управления строительства. Избирательный округ № 18.

Марченко Тамара Петровна, оператор Парabelьской нефтеперерабатывающей станции. Избирательный округ № 141.

Масалькин Алексей Павлович, первый секретарь Шегарского райкома КПСС. Избирательный округ № 171.

Матвеев Михаил Андреевич, председатель областного комитета народного контроля. Избирательный округ № 130.

Мельников Александр Григорьевич, первый секретарь облисполкома. Избирательный округ № 99.

Меновичков Анатолий Иосифович, машинист вагонной машины Аргат-Юльское леспромхоза Первомайского района. Избирательный округ № 147.

Моисеева Татьяна Павловна, преподаватель Комсомольской восьмилетней школы Первомайского района. Избирательный округ № 143.

Монголина Татьяна Васильевна, вышвальщица Колпашевского районного производственного управления бытового обслуживания населения. Избирательный округ № 122.

Муравьев Геннадий Федорович, заместитель председателя облисполкома. Избирательный округ № 144.

Набокин Владимир Матвеевич, директор Томского химического завода. Избирательный округ № 31.

Нагибина Людмила Васильевна, оператор Томского хлебокомбината. Избирательный округ № 4.

Наговецкая Галина Николаевна, первый заместитель председателя Томского горисполкома. Избирательный округ № 12.

Нетесов Владимир Алексеевич, экскаваторщик ПМК-10 объединения «Союзтомксельмеханизация» Кривошеинского района. Избирательный округ № 133.

Нестерчук Виктор Александрович, шофер Заречного автотранспортного предприятия «Сельхозхимия» Томского района. Избирательный округ № 158.

Нестерченко Николай Григорьевич, редактор газеты «Красное знамя». Избирательный округ № 58.

Непрякина Ольга Валентиновна, студентка IV курса технологического факультета Томского инженерно-строительного института. Избирательный округ № 21.

Никитенко Владимир Антонович, председатель Асиновского горисполкома. Избирательный округ № 86.

Носова Валентина Васильевна, крановщица Шегарского сельского строительного комбината. Избирательный округ № 173.

Овчинников Виктор Петрович, бригадир механизированной бригады совхоза имени Ленина Асиновского района. Избирательный округ № 92.

Олейник Мария Филипповна, рабочая тарного цеха Колпашевского рыбокомбината. Избирательный округ № 125.

Орлова Наталья Борисовна, бортировщица Колпашевского авиапредприятия. Избирательный округ № 124.

Осиненко Людмила Евгеньевна, расписчик по дереву объединения художественных промыслов «Томский умельец». Избирательный округ № 1.

Осипова Валентина Константиновна, доярка совхоза «Коммунист» Асиновского района. Избирательный округ № 93.

Ошечкова Елена Николаевна, оператор Томского горнозавода. Избирательный округ № 32.

Панова Валентина Васильевна, водитель автоколонны № 1974 объединения «Томск-автотранс». Избирательный округ № 69.

Панович Виктор Васильевич, заведующий отделом здравоохранения облисполкома. Избирательный округ № 108.

Паркова Галина Васильевна, контролер электролампозавода. Избирательный округ № 63.

Пастушок Галия Михайловна, радиомонтажница Томского завода измерительного аппарата. Избирательный округ № 3.

Парфенов Григорий Захарович, секретарь облисполкома. Избирательный округ № 67.

Паршин Владимир Леонтьевич, председатель комитета по телевидению и радиовещанию облисполкома. Избирательный округ № 159.

Полкова Зинаида Михайловна, телеграфистка Томской телефонно-телеграфной станции. Избирательный округ № 49.

Попадейкин Ростислав Анатольевич, председатель областного совета профессиональных союзов. Избирательный округ № 111.

Попова Маргарита Михайловна, токарка научно-исследовательского института. Избирательный округ № 86.

Попова Татьяна Яковлевна, старший контролер ОТК завода резиновой обуви. Избирательный округ № 10.

Попов Владимир Григорьевич, заместитель председателя облисполкома, председатель областной плановой комиссии. Избирательный округ № 20.

Позин Николай Михайлович, тракторист лесозаготовительного комплекса Колпашевского леспромхоза. Избирательный округ № 128.

Радюченко Анна Алексеевна, заведующая кафедрой акушерства и гинекологии Томского медицинского института, член-корреспондент АМН СССР. Избирательный округ № 71.

Ражимова Наталья Михайловна, бригадир штукатуров-малорос треста «Томскгазстрой» г. Стрелецкой. Избирательный округ № 82.

Репников Анатолий Степанович, бурый мастер Зырянского управления буровых работ объединения «Томскнефть». Избирательный округ № 78.

Романова Галина Александровна, заведующая молочно-товарной фермой совхоза «Кривошеинский». Избирательный округ № 134.

Романов Роман Михайлович, секретарь облисполкома. Избирательный округ № 64.

Рычков Сергей Петрович, оператор «ПП-19» Парabelьского леспромхоза. Избирательный округ № 139.

Рябоволова Надежда Николаевна, приемщица часов производственного объединения «Томскобливейбэт». Избирательный округ № 44.

Рявкин Сергей Васильевич, бригадир механиков Калтаского мехлеспхоза. Избирательный округ № 163.

Садковский Вениамин Викторович, начальник управления внутренних дел облисполкома. Избирательный округ № 62.

Самосудова Надежда Васильевна, председатель Бакчарского райисполкома. Избирательный округ № 95.

Саратова Наталья Васильевна, старший продавец магазина № 28 Томского треста «Томскнефть». Избирательный округ № 23.

Симакова Татьяна Кирилловна, штукатур-малорос ПМК-938 треста «Томсксельстрой» Млычановского района. Избирательный округ № 135.

Смогрина Наталья Алексеевна, мастер машинного доения молочно-товарной фермы совхоза «Чаинский». Избирательный округ № 168.

Соколов Александр Николаевич, первый секретарь Первомайского райкома КПСС. Избирательный округ № 145.

Солдатова Людмила Александровна, оператор вычислителя Томского геофизического треста объединения «Томскнефтегаз» о л о г и я . Избирательный округ № 120.

Спирidonov Владимир Николаевич, машинист трельничной машины «ТТ-157» Ляйского леспромхоза. Избирательный округ № 91.

Старцев Виктор Степанович, председатель Чаинского райисполкома. Избирательный округ № 169.

Стрелова Надежда Федоровна, телятница совхоза «Заветы Ильича» Бакчарского района. Избирательный округ № 97.

Сухорученко Анатолий Иванович, токар Лоскутовского отделения «Сельхозтехника». Избирательный округ № 150.

Титов Иван Иванович, первый заместитель председателя облисполкома. Избирательный округ № 94.

Токарева Валентина Петровна, телятница совхоза «Кузовлевский» Томского района. Избирательный округ № 155.

Уразов Сергей Иванович, водитель лесозавоза Ингузского леспромхоза. Избирательный округ № 101.

Франц Ангелина Оттовна, шифовщица ППЗ-5 Избирательный округ № 25.

Фролова Дарья Андреевна, заместитель председателя облисполкома. Избирательный округ № 89.

Фоминих Татьяна Викторовна, реаболшифовщица завода режущих инструментов. Избирательный округ № 5.

Фурова Людмила Михайловна, парикмахер Асиновского районного производственного управления бытового обслуживания населения. Избирательный округ № 87.

Чалко Александр Петрович, механизатор совхоза «Восход» Кожениковского района. Избирательный округ № 114.

Чашин Владимир Федорович, шофер аварийной службы предприятия Томских тепловых сетей. Избирательный округ № 24.

Чеканова Людмила Александровна, повар-кондитер отдела рабочего снабжения Асиновского леспромхоза. Избирательный округ № 102.

Челпанов Виталий Александрович, бригадир монтажников Томского домостроительного комбината. Избирательный округ № 40.

Чернякин Владимир Иванович, начальник управления жилищно-коммунального хозяйства облисполкома. Избирательный округ № 59.

Чернякин Николай Герасимович, заместитель председателя облисполкома. Избирательный округ № 17.

Чирков Александр Иванович, председатель Верхнекетского райисполкома. Избирательный округ № 103.

Чучалин Иван Петрович, ректор Томского политехнического института им. С. М. Кирова. Избирательный округ № 70.

Шабанова Вера Васильевна, контрольный мастер ОТК завода ЖБК-100. Избирательный округ № 30.

Шалева Светлана, Альбертовна, водитель троллейбуса трамвайно-троллейбусного управления. Избирательный округ № 47.

Шарабура Ольга Егоровна, главный врач облуправления. Избирательный округ № 9.

Шеленева Надежда Ивановна, настройщик производственного объединения «Контур». Избирательный округ № 65.

Шиндеровский Иван Викторович, слесарь Уртанского районного объединения «Сельхозтехника» Кожениковского района. Избирательный округ № 116.

Шкуров Александр Леонтьевич, генеральный директор производственного объединения «Томскнефть». Избирательный округ № 83.

Шмырин Георгий Матвеевич, вальщик леса Каргасковского лесопромышленного комбината. Избирательный округ № 110.

Шрейдер Александр Герардович, звеньевой безаварийного звена в полеводстве совхоза «Володинский». Избирательный округ № 131.

Шутов Виктор Николаевич, начальник объединения «Томлеспром». Избирательный округ № 127.

Щедрин Алексей Александрович, председатель Каргасковского райисполкома. Избирательный округ № 113.

Щелканов Виктор Андреевич, председатель Шегарского райисполкома. Избирательный округ № 174.

Щербинина Людмила Леонидовна, электромонтер по обслуживанию электропитания производственного управления по эксплуатации газового хозяйства. Избирательный округ № 42.

Ювченко Вячеслав Михайлович, председатель Зырянского райисполкома. Избирательный округ № 105.

Яковлева Зоя Григорьевна, телятница совхоза «Александровский». Избирательный округ № 75.

Юрьева Валентина Тимофеевна, старший продавец Каргасковского коопунивермага. Избирательный округ № 109.

Яковлева Галина Ивановна, заведующая секцией Томского университета. Избирательный округ № 16.

Яковлева Зоя Григорьевна, старший электромеханик линейно-технического цеха связи с Парabelь. Избирательный округ № 140.

Яковлева Любовь Петровна, изолировщица производственного объединения «Сиб-электромотор». Избирательный округ № 53.

Яценко Николай Михайлович, бульдозерист Китайгинского леспромхоза. Избирательный округ № 100.



У Татьяны Монголиной специальная и сложная, она вышвальщица межрайонной швейной фабрики № 2 г. Колпашева. Жизнь Татьяны Васильевны наполнена работой, комсомольскими и молодежными делами. На днях она единолично избрана депутатом областного Совета народных депутатов. Фото И. Волкова.

На контроле — отстающие

Первый год председателя

Беседа после отчетного общеколхозного собрания

С Анатолием Ивановичем Матовниковым, председателем правления колхоза «Искра», мы говорили сразу после собрания. Хозяйство вот уже рид лет числится в отстающих. Что дал год минувший, когда колхоз возглавил нынешний председатель? С вопроса, чего же удалось ему добиться, и начался наш разговор.

Матовников: — По профессии я инженер, но вот когда стал руководителем, то понял, насколько же успех дела зависит от человека, его ответственности, трудолюбия. Известно, что один в поле не воин. А когда правление колхоза поручило мне возглавить хозяйство, в нем не оставалось ни одного главного специалиста. С укомплектованием инженерной, зоотехнической, агрохимической и экономической служб и пришлось начать. Добрые слова хочу высказать в адрес секретаря партбюро В. Н. Мелентюка. Вынося на правление колхоза какие-то решения, являя за правило советоваться с ним. Мы совместно решили, доверить животноводство на Березовской ферме энергетиком М. П. Кербу. И не ошиблись. Порядка на ферме стало больше. Мехотряд возглавил В. А. Михлев. То же отдала налицо. Но вся работа еще впереди.

Самое слабое место у нас — это исполнительская дисциплина. Зайдешь, например, в гараж в девять утра, а там — раскваска, раскваска. Недавно нужно было ехать в 4 часа утра на Асиновский завод за кирпичом. Посыпали двух молодых парней, а те «заурили» — рано, дескать. Потом стали требовать, чтобы им в Асино доставили горячий обед. Эта недалекая поездка представлялась механизаторам чем-то вроде героического подвига. И таких случаев много у нас немало. О заработках пошуметь — они первые, в работе — последние. Но, к счастью, не они, а такие механизаторы, как П. С. Комадей, Н. В. Сытик, Д. Э. Вахтер, Р. А. Юхан и многие другие, создают должный настрой в коллективе.

И вот еще какой вывод я делал для себя за год работы председателем — руководителю надо обязательно быть и воспитателем. Важно учиться этому. Голым администрированием мало чего добьешься.

Матовников: — То есть ценю в работе людей и выношу. А как намерены их осуществлять? В прошлом году в колхозе совершена масса прогулов. Многие поехали в медпункт, а там — 14 человек, штрафанов 4 человека. Для коллектива, где 378 человек, это много.

Матовников: — Одно из средств воспитания вы уже видели — это собрания. На них обсуждаем провинившихся, поощряем лучших. Конечно, роль собраний не

без надлежащего спроса размагнитались люди, многие повернулись исключительно к личному хозяйству.

ИОРР: — Хозяйство наше молочно-мясное иправления. Впервые за много лет много работало прибыльно, имел доход свыше 600 тысяч рублей. Производительность труда выросла на 9 процентов и опережает рост заработной платы на 1,5 процента.

Матовников: — В целом справились с заданиями года по продаже молока и мяса. Это благодаря внедрению бригадного подряда. На одну фуражную корову надоили по 2,786 килограммов молока. Увеличили товарность и жирность продукции. Продали мяса 312 тонн. Средний слоточный вес каждой головы крупного рогатого скота составил 393 килограмма против 371 в 1983 году. Больше получено телят. Но вместе с тем не росло поголовье скота, увеличился и падеж молодняка.

Словом, резервы в работе более чем достаточно. Важно добиться, чтобы каждый ответственно выполнял свои обязанности. Только в этом случае сможем выполнить те обязательства, которые приняли на собрании: собрать с каждого гектара пашни по 20 центнеров зерновых, кукурузы — до 300 центнеров, запастись по 21 центнеру кормовых единиц на условную голову скота. Найти по каждой корове по 2,850 килограммов молока, доставить среднеслоточный вес каждой головы скота до 400 килограммов. Сложные задачи.

Подготовили посеюную и почвообрабатывающую технику, внесли на поля около 8.000 тонн органики. В январе вновь успешно работала мясная отрасль, а от по производству молока оставили даже от уровня прошлого года. Правда, удалось несколько сократить падеж молодняка. Вот такие проблемы в нашем хозяйстве.

После этой беседы встретились на Березовской ферме с бригадиром М. П. Кербом. Точно по расписанию началась машинная дойка. Мартын Павлович сказал: — Обидно быть в отстающих. Это мнение большинства членов коллектива. Находится колхоз как бы на переломе. И многое будет определять председатель. Инициативы бы ему побольше, твердости и принципиальности. От беспорядков мы все устали. Хотим работать так, как можем, а не как получится...

Эти слова как бы подтолкнули наш разговор с председателем правления колхоза.

Г. ГОРЧАКОВ, наш корреспондент.

Первомайский район.

Крепнет содружество

Группа ведущих специалистов Сибирского физико-технического института им. Б. Д. Кузнецова посетила на базе вычислительного центра Института оптики атмосферы. Во-вторых, выполняется ряд козодоворных работ в рамках комплексных программ, которые ведет Институт оптики атмосферы. В этой работе участвуют пока два подразделения СФТИ — отдел физики металлов (он, кстати, успешно сотрудничает с Институтом физики прочности и материаловедения) и отдел радиозвония. Цель комплексной программы — объединить усилия, максимально рас-

ширить фронт совместных научно-исследовательских работ. При такой постановке дела ученые СФТИ смогут использовать мощную материальную — техническую базу, созданную в Институте оптики атмосферы и СКБ «Оптика». Сибирский институт в свою очередь предоставит свой арсенал для совместных исследований.

Комплексная программа сотрудничества будет подписана после отъезда в СФТИ коллективов Института оптики атмосферы и СКБ «Оптика», который состоится в марте.

Л. МЕРЦАЛОВА.

реклама ПЬЯВЛЕНИЯ Анонс В АМ. ЗРИТЕЛИ

Гонимый по смерти...

ПОДВИГ КОМБАТА А. ПИЩУЛИНА

не раз отличались в боях. И на этот раз они действовали смело и решительно.

Пищулин Андрей Абрамович родился в 1903 году в селе Семёновка Зырянского района.



Пищулин Андрей Абрамович, старший лейтенант, участник Великой Отечественной войны.

В армию призван в 1925 году. Окончил Омское пехотное училище и служил до 1934 года.

Сбив гитлеровцев с занимаемых рубежей, 22 сентября 1943 года батальоны вышли к Днепру.

Старший лейтенант А. А. Пищулин выбрал удобное место для форсирования — около села Григоровка.

Командир роты автоматчиков лейтенант Н. И. Синашкин по приказу комбата вызвал добровольцев.

На простой рыбацкой лодке смельчаки двинулись к восточному берегу.

Полуясь тем, что внимание фашистов было приковано к участку, где за-

крепились четыре воина, рота благополучно переправилась через Днепр.

А. А. Пищулин, переправившись вместе с ротой, вызвал огонь танков и артиллерии.

Под его прикрытием мотострелки бросились на штурм Григоровки.

Понадеявшись на поддержку танков, комбат продолжил бой.

Старший лейтенант понимал, что время вымывается с потерей выданных рубежей.

Каждому отцу достается пролежать всего раз в год.

Иногда отцы не знают, что делать с детьми.

Воспитание детей — это долг родителей.

Почему так происходит?

Конференция отцов стала своеобразным средством связи.

лел старший лейтенант А. А. Пищулин. Тяжело раненный, 24 сентября 1943 года он скончался от потери крови.

17 ноября 1943 года бойшой группе воинов 3-й гвардейской танковой армии, отличившихся при форсировании Днепра, было присвоено звание Героя Советского Союза.

Похоронен он в селе Григоровка, за освобождение которого сражался.

И. КУЗНЕЦОВ, доктор исторических наук, профессор.

Золотые Звезды Томичей

КОМАНДУЮЩИЙ 3-й гвардейской танковой армии генерал П. С. Рыбалко

КОМАНДИР КОМПАНИИ 51-й гвардейской танковой бригады подполковник М. С. Новохоцкий

Успех предстоящей операции во многом зависит от того, кто будет пробивать путь.

Полуясь тем, что внимание фашистов было приковано к участку, где за-

Из почты «Подружка»

ОТЕЦ ДОЛЖЕН БЫТЬ ДРУГОМ

«В моем понимании хороший отец — это прежде всего хороший человек.

Сила мужчины заключается в доброте отношения к женщине, к матери своих детей.

Такой идеальный отец «нарисовали» старшеклассники нашей школы.

ставку подделок. И было еще анкеты, открытки из которых я привела в начале.

«Мой отец на вид неплохой человек. На заводе его хвалят, дают премии.

Конференция отцов стала своеобразным средством связи.

итогом той работы, которую мы начали вести в своей школе.

Есть у нас отцы, которые активно участвуют в жизни классов.

Г. НОВИКОВА, директор средней школы № 14.

Кино

всегда почему-то грустная. Да и сама она не осталась к парню равнодушной.

Нет надобности пересказывать детали сюжетной канвы фильма.

Впрочем, новую картину дождевиков можно считать, пожалуй, фильмом-предупреждением.

В. ВЕРЕЖКОВ.

сектанства, показа всей его вредности, потому что пропагандистские пятнадцатиуголки уход от «мировой жизни».

Впрочем, новую картину дождевиков можно считать, пожалуй, фильмом-предупреждением.

В. ВЕРЕЖКОВ.

НОВОСТИ

НОВОСТИ

Слушая рассказы о войне

Традиционными стали встречи молодежи с ветеранами Великой Отечественной войны.

С. КУЗИН.

Аквариумы в общежитическом холле

В студенческом общежитии № 8 университета открылся клуб аквариумистов.

А. АЛГИН.

БЮРО ПОГОДЫ СООБЩАЕТ

Сегодня по области — безоблачная обложная, без осадков, ветер северо-восточный.

Телевидение

ЧЕТВЕРГ, 28 февраля ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ В ТОМСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ИНСТИТУТА «СЕТЬПРОЕКТ»

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

В театрах ДРАМЫ

28 февраля. «Маленький спелый на лоне природы» — 19.30.

Концертный зал 28 февраля. Концерт камерной и органной музыки — 19.30.

Кино В КИНОТЕАТРАХ: «РОДИНА»

28 февраля. «И еще одна ночь Шахерзады» — 9, 10-40, 12-20, 14, 16-20, 18-10, 19-50, 21-30.

28 февраля. «Мой избранник» — 8-40, 10-20, 12, 13-40, 15-20, 17, 18-40, 20-20, 22, «Благие намерения» — 8-40, 10-20, 12, 17, 22, «У призраков в плену» — 13-40, 15-20, 18-40, 20-20, 22, «Воспоминание о Павловске» — 9, 10-15, 11-30, 12-45, 13-30, 14-45.

28 февраля. «Мой избранник» — 8-50, 10, 11-20, 12-10, 14-30, 18, 19-50, «Благие намерения» — 8-40, 12, 13-40, 15-20, 17, 18-40, 20-20, 22, «Вася Трубочкин и его товарищи» — 10-30.

28 февраля. Мультфильм «Властелин времени» — 9, 10-40, 12-20, 14, 15-40, 17-20, 19, 21, Кинолюб «Природа — наш дом» — 12.

28 февраля. «Тысяча миллиардов долларов» (две серии) — 9, 11-30, 14, 16-30, 19, 21-30, «Саломея» — 9, 10-40, 14-20, 21, «Три брата» (две серии) — 16, 18-30.

28 февраля. «За окнами драки» — 9-20, «Наследство» — 11, 12-40, 14-20, 16, 17-40, 19-20, 21.

28 февраля. «Человек на колесах» — 17, 19, 21.

28 февраля. «Приключения с большим автомобилем» — 17, 19, 21.

28 февраля. «Когда сдают тормоза» — 17, 19, 21.

28 февраля. «Волонтерка за углом» — 17, 19, 21.

Томская областная санэпидемстанция с 10 по 31 марта проводит авиационные работы по борьбе с клещами — переносчиками энцефалита.

Томская областная санэпидемстанция с 10 по 31 марта проводит авиационные работы по борьбе с клещами — переносчиками энцефалита.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.

Концертный зал 1 марта ИРОНИЧЕСКИЙ ТРАКТАТ

«Любовь не картошка» Овидий, Аркадий Аверченко, Саша Черный, Михаил Зощенко, Дмитрий Келрин, Евгений Евтушенко, Василий Федоров.

Концертный зал 2-3 марта СИМФОНИЧЕСКИЕ КОНЦЕРТЫ

В программе: В. Овчинников — Сюита № 6 для оркестра (фрагменты), Ф. Лист — «Прелюды» — симфоническая поэма.

УВАЖАЕМЫЕ ТОМИЧИ И ГОСТИ ГОРОДА! Приближается праздник — Международный женский день.

Дорогие женщины! Пусть мирным будет небо, пусть счастливыми будут ваши дети!

Прием игорных праздничных поздравительных телеграмм с указанием срока прекращается 8 марта.

При отправлении телеграмм указывайте номер отделения связи. Не забывайте указывать шестизначный почтовый индекс в прямом и обратном адресах на почтовых отправлениях. Это ускорит доставку.

ВНИМАНИЮ СУДОВОДЕТЕЛЕЙ МАЛОМЕРНОГО ФЛОТА! В связи с введением в действие с 15 марта 1985 года новых Правил плавания по внутренним водным путям РСФСР.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.

Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектроники ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей.